



Tito je med svojimi številnimi obiski v Ljubljani nekajkrat prišel tudi za Bežigrad, kjer smo ga vedno toplo pozdravili. Leta 1958 je bil od 22. do 26. aprila na Gospodarskem razstavišču 7. kongres Zveze komunistov Jugoslavije, kjer je imel Tito glavni referat.

Na Gospodarsko razstavišče je pogosto prihajal. Leta 1960 si je tam ogledal razstavo motorjev in motornih vozil, leta 1961 je bil gost na mednarodnem sejmu gradbeništva, v letih 1964-67 pa je redno prihajal na mednarodne vinske sejme (slika). Tudi zadnji obisk Gospodarskega razstavišča je bil namenjen vinskemu sejmu, 1. septembra leta 1978. (Desno zgoraj)

5. avgusta 1959 leta je povsem nenapovedano obiskal Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij. Marjan Ferjan, ki ga je takrat pozdravil v imenu Zavoda, se spominja, da je njegov prihod napovedal poseben sel, v tistem trenutku pa je bil predsednik Tito že pri vhodu. Z velikim zanimanjem si je ogledal Zavod in pohvalil njihovo sodelovanje z industrijo.

Tito z Bežigrajčani



Predsednik Tito se je z Bežigrajčani srečal še večkrat, v našem glasilu pa smo obširno poročali o obisku bežigradske delegacije na Brdu pri Kranju 1. maja leta 1974: »Predsednik republike Tito je 1. maja na Brdu pri Kranju sprejel delegacijo iz bežigradske občine. Predstavniki krajevnih skupnosti Posavje so mu čestitali za praznik in mu izročili darila. Pionirji osnovne šole Danile Kumar in moški pevski zbor Posavje so izvedli krajši kulturni program. Predsednik Tito je svoje goste povabil na zakusko in se več kot eno uro z njimi pristrčno pomenkoval. Na sprejemu so bili tudi najvišji sodelavci predsednika Tita iz Slovenije.

Združenje borcev NOV Danile Kumar in krajevna skupnost Posavje so bili leta 1961, skupaj z združenjem borcev iz Kumrovca, pobudniki gradnje spominskega doma borcev in mladine Jugoslavije v Kumrovcu. Tedaj sta se tudi pobratili osnovni šoli Danile Kumar iz Stožic in Josip Broz Tito iz Kumrovca. Ko je predsednik Tito 21. aprila 1972 leta položil temeljni kamen za spominski dom v Kumrovcu, je predstavnikom krajevnih skupnosti Posavje obljubil, da bo ob priliki obiskal pionirje osnovne šole Danile Kumarjeve. Ta priložnost se mu je ponudila 1. maja letos, ko je 1. maj praznoval v Sloveniji. Na Brdo je povabil delegacijo pionirjev osnovne šole Danile Kumar, v kateri so bili tudi taborniki Bičkove skale in predstavniki krajevnih skupnosti Posavje; priključili so se jim še predstavniki občinske skupščine Bežigrad in družbenopolitičnih organizacij ter delegacija pionirjev iz Kumrovca« (»Zbor občanov«, št. 121, 7. junija 1974)



Iz mladih src...

Predsednik Tito v naših srcih še živi. Radi smo te in te bomo imeli. Nadaljevali bomo tvojo pot.

Maja

Tita ni več, njegove besede in dejanja pa bodo živele večno. Tito je bil velik in neizprosni bорец za mir in svobodo vsega človeštva.

Boštjan

Tito, to smo mi vsi. Tito je nenadomestljiv za ves svet.

Bojan

Tito je oče Jugoslavije, je oče vsega naprednega sveta.

Katarina

Tito je simbol miru, oče enakopravnosti in prijateljstva. Takega revolucionarja svet ne bo več imel.

Davor

Tito je bil in bo naš največji ideolog 20. stoletja.

Boštjan

Tito mi pomeni svobodo, mir in prijateljstvo. Samo Tito nam je ustvaril lepo življenje, kakršnega sedaj živimo.

Rebeka

Bil mi je kot oče, ki se je boril za svobodo in srečo nas vseh. Bil je drag in ljubljen tovariš med jugoslovanskimi in med vsemi drugimi narodi sveta.

Suzana

Beseda Tito pomeni lepa sedanjost in še lepša bodočnost, medsebojna ljubezen in brat-

stvo med narodi vsega sveta. Titove ideje bomo vedno nosili v svojih srcih.

Vesna

Tito je še vedno voditelj Jugoslavije, ki je zrastle iz krvi in trpljenja. Tito je državljani sveta, dosleden borec za mir, enakost, medsebojno spoštovanje vseh narodov in narodnosti.

Alenka

Tito, ti nam pomeniš največ v vsakem trenutku svojega in našega življenja.

Lidija

Tito je bil in bo oče Jugoslavije. Beseda Tito na pomeni veliko, je velikan vsega človeštva.

Ingrid

Tisočletja je trajalo, da je delavec postal gospodar rezultatov dela. To je dosegel s pomočjo Titovih idej, njegove mladine in vseh delovnih ljudi.

Jana

Tito je velik revolucionar, pomemben je vsemu svetu. Vsi ga bomo pogrešali, ves svet in tudi jaz. Če ne bi bilo Tita, nove Jugoslavije ne bi bilo.

Irena

V očeh si nosil diamante, bisere svobode, v srcu si nosil misel nove Jugoslavije.

Andrew

Beseda Tito je vrednejša od zlata, vrednejša od bisero in diamantov. Beseda Tito je ne-

precenljiva vrednost, ki se je ne da nadomestiti.

Krištof

Tito je moj največji prijatelj. Tako mislijo mnogi ljudje, ne samo v Jugoslaviji, temveč tudi po vsem svetu.

Edi

Meni je Tito najdražja oseba. Med vojno nas je vodil po pravi poti revolucije v svobodo.

Miroslava

Tito nam je zgled skromnosti, trpljenja, požrtvovalnosti in sposobnosti z močno vero v lepšo prihodnost.

Ulrika

Tovariš Tito nas je za vedno zapustil, vendar bo s svojimi dejanji v naših srcih živel večno.

Mateja

Tito pomeni svetu varnost, mir, srečo, bogastvo, pomeni mu blaginjo vsega sveta.

Erik

Tito je zame oče naše domovine in vsega sveta. Zame je najboljši človek, kar jih je kdaj svet imel.

Andrej

Predsednik Josip Broz-Tito je naš brat, prijatelj, delavec in simbol miru vsega sveta.

Nada

Učenci 4. C razreda
OŠ Danile Kumar Ljubljana